



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/24-01/8

URBROJ: 2109-06-24-07

Čakovec, 2. listopada 2024.

**UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE,
KULTURU I SPORT**
n/p pročelnice

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se

Poštovana,

Andreja Marić, vijećnica na aktualnom satu 19. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 26. rujna 2024. godine u svezi uvođenja predmeta „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ kao izvannastavne aktivnosti u škole kojima je osnivač Međimurska županija, pitala je sljedeće:

- Koliko je zainteresiranih škola/učenika?
- Jeste li stupili u kontakt s Gradom Rijekom vezano uz provođenje predmeta i radnih materijala koji su predstavljeni u Gradu Rijeci 23.9.2024.?
- Koliko predviđate potrebnih sredstava za provođenje nastave?
- Kada bi nastava krenula kod nas?
- Kako bi izgledala provedba?“

U prilogu dostavljamo presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Tamara Blagus, mag.iur.



VIJEĆNIČKA PITANJA

ANDREJA MAEVIĆ

(Ime i prezime vijećnika)

1 ZDRAV. ODGOJ I OBRAZOVANJE

- prihvaćena naša inicijativa za uvođenjem predmeta "Zdrav. odgoj i obrazovanje" (kao "znanstvena aktivnost") u školama kojima je osnivač MZ, na 16. sjednici 7.3.2024.

Kohla je zainteresirani škola / učionica? Jeste li stupili u kontakt s Gradom Bjelom vezano uz provedbu predmeta, odnosno materijala (predstavili su u Gradu Bjeloj 23.9.).

Škole predvide potrebna sredstva za provedbu nastave? I kad bi nastava krenula kod nas? Molim naznačiti pisani odgovor. kako bi izgledala provedba?

2 PALIJATIVNA SKRB U PEDIJATRIJI

Do sada smo u našoj bolnici imali odobrena 2 palijativna kreveta, a po našoj bolnici stanov. zaštite predviđeno je 25 postelja.

Popravljen na naredena 2 kreveta bila je u 2022 11,78%, dakle ništa, o čemu su odjelni nekada su se pacijenti raspisali po bolnici sudbini i ove godine (1-3 pacijenta po danu).

Kod nas je u planu Centar za palijativnu skrb odjelni nekada su se pacijenti raspisali po bolnici i djeca (stan "Felix" - 25 postelja).

Koja je strategija naše djelatnosti i udar. intenzivna glede otporne palijativne i sofa koje će raditi u narednom centru, edukacije stanovništva →

Primljeno:	25-11-2024	
Klasifikacijska oznaka:	024-02/24-29/8	Ustrojstvena jedinica 06
Urudžbeni broj:	2109-08-24-13	Prilozi — Vrijednost —

KLASA: 602-01/24-01/135
URBROJ: 2109-08-24-2
Čakovec, 7. studenog 2024.

Andreja Marić
Vijećnica Skupštine Međimurske županije

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
-daje se**

Poštovana,

na temelju Vašeg upita koji ste postavili na aktualnom satu 19. Sjednice Skupštine Međimurske županije održanoj 26. rujna 2024. godine, a vezano uz uvođenje izvannastavne aktivnosti „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ u osnovnim školama u Međimurskoj županiji daje se sljedeći odgovor:

Po uzoru na Građanski odgoj i obrazovanje, Međimurska županija radi na uvođenju zdravstvenog odgoja i obrazovanja kao izvannastavne aktivnosti u manji broj osnovnih škola kojima je osnivač. Jednako kao i u slučaju Građanskog odgoja i obrazovanja Međimurska će županija preuzeti sve materijale za provođenje tog programa od Grada Rijeke, a koje će nam Grad ustupiti besplatno.

Program je namijenjen provedbi u formi izvannastavne aktivnosti u višim razredima u fondu od 70 sati godišnje. Provedba je zamišljena kroz dva odvojena obrazovna ciklusa od kojih prvi uključuje učenike 5. i 6. razreda, a drugi učenike 7. i 8. razreda. Tako su i pripremljeni posebni priručnici za 5. i 6. razred, posebni priručnici za 7. i 8. razred te kurikulum za učitelje.

Učenje i poučavanje unutar ove izvannastavne aktivnosti bit će organizirano kroz četiri tematska područja: Zdravi stilovi života, pravilna prehrana i tjelesna aktivnost, Mentalno zdravlje – emocionalna i socijalna dobrobit djece i mladih, Seksualno i reproduktivno zdravlje te rodna ravnopravnost i Prevencija ovisnosti i rizičnih ponašanja.

Međimurska će županija tiskati priručnike namijenjen učenicima 5. i 6. razreda, te priručnike za učenike 7. i 8. razreda. Za sve učitelje/učiteljice koji će provoditi izvannastavnu

aktivnost Međimurska će županija organizirati potrebnu edukaciju. Troškove edukacije učitelja zaposlenih u školama kojima je osnivač, snosit će Međimurska županija.

Osnovne škole iskazale su interes za uvođenjem izvannastavne aktivnosti Zdravstveni odgoj i obrazovanje te će u tu svrhu provođenja programa Međimurska županija u proračunu za 2025. godinu osigurati 25.000,00 eura.



PROČELNICA

Nives Kolarić Strah, mag.iur.

Nives Kolarić Strah